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Mathématiques.

Unités de mesure.

Longueurs ® Dans la vie courante, on utilise aussi les unités

® Lunité de référence est e metre (m). de contenance. L'unité de référence est le litre (L).
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kilométre km 1km ='1000 m hectolitre | hL 1hLt =100L =0,1 m’
hectométre | hm 1hm =100 m décalitre daL 1dal=10L =0,01m’
décamétre | dam 1dam = 10 m © | litre L 1L =1dm’

métre m : 2 décilitre dL 1dL =011L
décimétre | dm T dw centilitre | cL lck =001L
centimétre | cm S 0,01 o millilitre | mL 1mL = 0,001L=1cm’
millimétre | mm 1mm =0,001m ; Les unités de contenance vont de 10 en 10:

Les unités de longueur vont de 10 en 10.
Masses

® L'unité de référence est le kilogramme (kg).

Aires !
® Lunité de référence est le métre carré (m2). kilogramme kg 1kg =1000g
hectogramme hg 1hg =100g
décagramme dag 1dag =10¢g
kilométre carré L gramme ]
hectométre carré 1hm? =10 000 m? décigramme dg 1dg =019
décamétre carré 1 dam? = 100 m? centigramme g lcg =001g
ot m? milligramme mg 1mg =0,001g
décimeétre carré | dm? 1dm? =0,01 m? Les unités de masse vont de 10 en 10.
centimétre carré | cm? 1cm? =0,0001m? ® On utilise aussi :
millimétre carré | mm? - la tonne (t) ; 1t =1 000 kg
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Les unités d‘aire vont de 100 en 100. 8 QuinaLi (D) 7 102100 ke

® En agriculture, on utilise aussi :

i Durées
[ R .‘ 3! i pikee "
L@ZE pj';_.i;é ymboles ® Lunité de référence est la seconde (s).
1 ha = 100 a = 10 000 m? ; SATR
la =100 m?
seconde s
minute min 1min=60s
heure h 1h =60 min=3600s
Voluimes jour 1) 1j=24h=286400s
o L'unité de référence est le métre cube (m?). On utilise aussi les divisions décimales de I'heure.

Exemple : 3,5 h = 3 h 30 min.

kilométre cube
hectométre cube | hm?
décamétre cube dam?®
métre cube m’
décimétre cube dm? 1dm’ = 0,001 m’
centimétre cube | cm’
millimétre cube mm’

1 dam’ = 1000 m*

kilo-octet
mégaoctet | Mo
gigaoctet | Go
téraoctet To

1ko =10000

1Mo = 1000 ko = 105 o
16o = 1000 Mo =10
1To = 1000 Go = 101 ¢

Les unités de volume vont de 1 000 en 1 000.




